



Katedra rozvojových studií
Přírodovědecká fakulta, Univerzita Palackého



Katedra rozvojových studií Přírodovědecké fakulty Univerzity Palackého v Olomouci
vyhlašuje celostátní soutěž studentských vědeckých prací, zaměřených
na problematiku rozvoje a rozvojové spolupráce.

CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ STUDENTSKOU ODBORNOU PRÁCI S ROZVOJOVOU PROBLEMATIKOU

Soutěž je otevřena vysokoškolským studentům a absolventům v široké škále studijních oborů:
společensko-vědních, přírodovědných, technických, ekonomických, environmentálních aj.

Témata soutěže :

➤ 1. Globální souvislosti

Práce zaměřené na hodnocení působení globálních ekonomických, sociálních a politických procesů a jejich dopadů na jednotlivá místa v rozvojových zemích nebo na vztahy mezi bohatými a chudými zeměmi.

➤ 2. Česká iniciativa

Práce analyzující způsob realizace české zahraniční rozvojové pomoci nebo některé její součásti (např. určitého projektu), nebo navrhuující nové formy a možnosti jejího provádění.

Soutěž bude probíhat ve dvou kategoriích:

➤ 1. bakalářské a jim odpovídající práce

➤ 2. diplomové práce

Soutěžní práce bude hodnotit komise složená z vědeckých pracovníků Univerzity Palackého v Olomouci. Při hodnocení budou preferovány práce obsahující kritickou analýzu a inovativní přístupy.

Tři nejlepší práce v každé kategorii budou oceněny finanční odměnou.

1.místo: 5000 korun

2.místo: 3000 korun

3.místo: 2000 korun

Uzávěrka přihlášek: 29. února 2008

Výsledky soutěže budou zveřejněny do 15. dubna 2008.

Informace o soutěži naleznete na <http://www.development-studies.org>

Soutěžní práce budou přijímány v elektronické formě (preferováno) nebo v jednom tištěném výtisku. Posílejte je, prosím, se všemi přílohami. Současně s prací zašlete její stručnou anotaci (summary) a posudky (pokud je máte k dispozici).

V přihlášce uveďte své jméno, kontaktní adresu, telefon a e-mail, název školy a katedry či oddělení, kde byla práce obhájena, a datum obhajoby.

Adresa pro zasílání prací

E-mail: marian.jahoda@upol.cz

Poštou: Marian Jahoda, Katedra rozvojových studií, Přírodovědecká fakulta,
Univerzita Palackého, třída Svobody 26, 771 46 Olomouc

Podmínky soutěže:

* Lze přihlásit bakalářské, diplomové a jim odpovídající práce, obhájené na vysoké škole (v ČR nebo v zahraničí).

* Budou přijímány práce obhájené v kalendářním roce 2006 - 2008.

* Práce musí být napsána v českém, slovenském nebo anglickém jazyce.